证券代码: 836635 证券简称: 大宏智能 主办券商: 中泰证券

山东大宏智能设备股份有限公司 关于完成工商变更登记并取得营业执照的公告

一、基本情况

山东大宏智能设备股份有限公司于 2024 年 1 月 15 日召开第三届董事会第 八次会议,2024年1月30日召开2024年第一次临时股东大会,审议通过了 《关于拟变更注册地址暨修订〈公司章程〉》的议案,详见公司在全国中小企业 股份转让系统信息披露平台(http://www.neeg.com.cn)发布的《第三届董事会 第八次会议决议公告》(公告编号: 2024-001)、《2024 年第一次临时股东大会 决议公告》(公告编号: 2024-004)。

二、工商变更登记及备案情况

根据相关法律、法规及《公司章程》的规定,上述议案通过后,公司于近 日完成工商变更登记手续,并取得了变更后的营业执照。

最终核准的公司登记信息如下:

名称: 山东大宏智能设备股份有限公司

统一社会信用代码: 91370104774160227E

类型: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

住所:山东省济南市槐荫区吴家堡街道美里东路 3000 号德迈国际信息产业 园 62 号楼整栋

法定代表人: 杨德盛

注册资本: 柒佰万元整

成立日期: 2005 年 4 月 19 日

公司经营范围为:一般项目:包装专用设备制造:通用设备制造(不含特 种设备制造); 专用设备制造(不含许可类专业设备制造); 包装专用设备销售; 智能控制系统集成;通用零部件制造;智能机器人的研发;工业机器人安装、 维修: 专用设备修理: 智能机器人销售: 输配电及控制设备制造: 光伏设备及 元器件制造;光伏设备及元器件销售;玻璃制造;建筑材料生产专用机械制造; 机械零件、零部件加工;机械零件、零部件销售;包装材料及制品销售;智能仓储装备销售;物料搬运装备制造;物料搬运装备销售;智能物料搬运装备销售;办公设备销售;3D 打印服务;金属切割及焊接设备制造;金属切割及焊接设备销售;计算机软硬件及辅助设备零售;液气密元件及系统销售;工业设计服务;网络技术服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;货物进出口;技术进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、备查文件

《山东大宏智能设备股份有限公司营业执照》。

山东大宏智能设备股份有限公司 董事会 2024年5月8日